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ПРОФОРІЄНТАЦІЯ НА ЗАСІДАННІ ПЕДРАДИ 

   4 листопада в ЗЗСО № 235 ім В.Чорновола відбулося засідання педагогічної 

ради. Своєрідною темою педради стала «Профорієнтація як засіб формування 

компетентностей в учнів». На засіданні було піднято питання необхідності 

орієнтації учнів на майбутню професію, ознайомлення з її особливостями і 

перспективами 

   Гостями заходу були  представники вищих навчальних закладів: доцент 

кафедри соціології Київського національного торговельно-економічного 

університету Михайло Іванович Волобуєв, старший викладач Університету 

державної фіскальної служби України Ірина Василівна Минчинська, старший 

викладач кафедри педагогіки Національного університету біоресурсів і 

природокористування Оксана Миколаївна Гончарук.  

  В педраді взяли участь учні старших класів Шпичак Дарина, Якимчук Юлія, 

Воробйов Михайло, які розповіли про свою участь у районному фестивалі «Світ 

професій», який вже тривалий час проводить учнівський навчально-виробничий 

комбінат Святошинського району. Школярі продемонстрували відеоряди, які 

презентували професії священика, селекціонера, журналіста, пожежника.  

  Було обговорено питання раніше проведених спільних заходів (семінарів і 

конференцій, ділових ігор, написання дослідницьких робіт, проведення засідань 

педагогічної ради тощо) та перспективи подальшої співпраці. 

  

 

 

 

 

Учасники заходу 

Фрагменти виступів учнів на педагогічній раді 
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ДЕНЬ УКРАЇНСЬКО-ТУРКМЕНСЬКОЇ КУЛЬТУРИ 

   Напередодні Дня української писемності, 7 листопада, в ЗЗСО № 235 

ім.В.Чорновола відбулося свято українсько-туркменської культури, яке 

пройшло у форматі науково-творчої конференції.  

  Захід готували Штефан Анастасія Іванівна - заступник директора з виховної 

роботи, Новгородська Олександра Григорівна - вчитель української мови, учні 

9-А класу. Гостями конференції були завідуюча бібліотеки ім. Махтумкулі Юлія 

Володимирівна Лопата і попечитель закладу Нурі Джумаєвич Бабаджанов, учні 

та працівники закладу. 

   Готуючись до заходу, учні 9-А класу дослідили один із видів народних 

ремесел, який віддавна розвинений в обох країнах і має спільні витоки – 

килимарство. У ході заходу школярі розповіли про історію килимарства, 

різновиди килимів, техніки їх виготовлення та килимові орнаменти, сучасні 

прояви, проводячи паралелі між килимарством в Україні і в Туркменії.   

   Виступ учнів доповнив Нурі Джумаєвич, який цікаво розповів про особливості 

туркменських килимів. 

Наукові доповіді дев’ятикласників були доповнені піснями про килими та 

рушники і їхнє обрядове використання. 

   До заходу було підготовлено книжкову виставку про килимарство та 

представлено зразки українських і туркменських килимів. Зокрема працівники 

бібліотеки принесли на виставку килим із зображенням портрету поета 

Туркменії Махтумкулі. 

  

  

 

 

 

 

 

 

Хахно Кирил, 10-А 

 

 

  

Спільне фото 

учасників і гостей 

заходу 
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«БУДЕШ, БАТЬКУ ПАНУВАТИ, ДОКИ ЖИВУТЬ ЛЮДИ, 

ДОКИ СОНЦЕ В НЕБІ СЯЄ, ТЕБЕ НЕ ЗАБУДУТЬ» 

  Такими слова Т.Шевченка розпочався захід в ЗЗСО № 235 імені В.Чорновола 

до Дня української писемності, присвячений Івану Котляревському. 

Захід готувала Штефан Анастасія Іванівна - заступник директора з виховної 

роботи, за що висловлюємо їй подяку. Гостями заходу були протоієрей Олексій 

Решетняк, директор ЗЗСО № 235 ім. В. Чорновола Валерій Гордійчук, учні та 

працівники закладу. 

Дійство було розпочато уривком із поеми «Енеїда», який майстерно прочитала 

Штефан Анастасія Іванівна. Потім учні 11-о класу Рохмонійко Ілля і Ярош Влад 

продемонстрували уривок із п’єси «Наталка Полтавка», поєднуючи сценічну гру 

з відео фрагментами однойменного фільму. Виступ старшокласників доповнив 

музичний номер учнів 5-В класу. 

 Протоієрей Олексій Решетняк, виступаючи перед учнями, сказав про 

важливість вивчення мови, історії і традицій свого народу, відзначив майстерну 

гру школярів та побажав присутнім успіхів і Божого благословення. Директор 

школи Валерій  Гордійчук доповнив виступ гостя, сказавши про важливість 

питання мови в умовах сьогодення. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Учасники заходу 
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ГЕТЬМАНИ УКРАЇНИ 

 14 листопада, напередодні Деня Гідності та Свободи, в ЗЗСО № 235 ім. 

В.Чорновола спільно з районною бібліотекою «Джерело» було проведено 

культурно-освітній захід «Гетьмани України». На заході були присутні режисер 

Дмитро Ломачук, заслужений юрист України, перший заступник Генерального 

прокурора України в 2014 році Микола Голомша, священик храму Живоносне 

Джерело отець Роман Баранов, завідуюча бібліотеки «Джерело» Тетяна 

Кравченко, бібліотекар Галина Арійончик, заслужена артистка України Тетяна 

Негрій, хор народної пісні «Надія» (художній керівник Надія Гладишевська), 

директор ЗЗСО № 235 ім. В. Чорновола Валерій Гордійчук, учні та працівники 

закладу. 

В рамках заходу учні переглянули документальний фільм «Пилип Орлик» 

режисера Дмитра Ломачука, ознайомилися з тематичною книжковою 

виставкою. Вела захід заслужена артистка України Тетяна Негрій. 

Перед учнями виступив священик храму Живоносне Джерело отець Роман 

Баранов, який вказав на важливість збереження історичної пам’яті нації і 

духовних зв’язків між поколіннями. Автор фільму Дмитро Ломачук розповів 

про важливість постаті Пилипа Орлика в історії України та про його сина 

Григора Орлика. Заслужений юрист України  Микола Голомша розповів про 

відомих історичних діячів та їх роль у боротьбі за свободу і незалежність, у 

становленні незалежної України. Бібліотекар Галина Арійончик представила 

виставку портретів українських гетьманів та книжкових видань про них.  

Директор закладу Валерій Гордійчук зробив підсумок заходу, та зазначив 

важливість знання історій свого народу для усвідомлення своєї самобутності. 

На завершення заходу виступив народний хор народної пісні «Надія» (художній 

керівник Надія Гладишевська). 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Учасники заходу 

  

 

 

Фрагмент виступу 

Дмитра Ломанчука 
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ДЕНЬ ПАМ’ЯТІ ЖЕРТВ ГОЛОДОМОРІВ 

  22 листопада у нашому закладі було проведено лінійку-реквієм, присвячену 

Дню пам’яті жертв голодоморів та тоталітарного режиму. На заході були 

присутні директор ЗЗСО № 235 ім. В. Чорновола Валерій Вікторович Гордійчук, 

священик храму Ікони Божої Матері Живоносне Джерело отець Роман Баранов, 

учні та працівники школи. Для проведення заходу в актовому залі був 

оформлений стіл з хлібом, іконами, колосками. Це був символ відібраних у 

людей хліба і молитви. 

   Отцем Романом була проведена молитва за душі тих, хто безневинно загинули 

у 1920-х, 1932-33-х, 1946-47-х роках. Гордійчук Валерій Вікторович підвів 

підсумки заходу, відзначивши весь жах і масштаби цих трагедій українського 

народу. 

   Гідним вчинком кожного свідомого громадянина буде вічна пам'ять про 

невинно убієнних і запалення свічки у суботу, 23 листопада. 

  
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Учасники заходу 

 

  

Спільна молитва за 

невинно убієнних 
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НАЙКРАЩИЙ РІК В ІСТОРІЇ ЗБІРНОЇ УКРАЇНИ 

 17 листопада наша збірна з футболу 

провела останній матч у 2019 проти Сербії 

(2:2) після фінального свистка цей матч дав 

нам декілька речей: 

1. Гарантований вихід на ЄВРО-2020 з 

першого місця; 

2. Збірна забиває у 9 матчі поспіль; 

3. Україна провела 10 та останній у 2019 

поєдинок. 

І найголовніше – вперше в історії 

незалежної України команда Андрія 

Шевченка не програла жодної гри. Таке 

досягнення не завжди вдається збірним, які 

входять в 10 найкращих. Але саме ми змогли 

це зробити! Андрій Шевченко за 3 роки зі збірної, яка не могла вийти на 

престижний турнір, робить це, виходячи з першого місця, перемагаючи чинних 

чемпіонів Європи, та команди, які вважаються сильнішими за нас! 

Це той момент, коли вперше за довгі роки кожний пишається нашою збірною. 

Нам байдуже проти кого грати. Гравці виходять на поле з гордо піднятою 

головою, налаштовані тільки на перемогу навіть проти Португалії на чолі з 

Роналду. Вони виривають перемогу, як справжні леви. 

Збірна України провела шалений рік, який ми запам’ятаємо на довго. То ж 

віримо, що національна збірна  і на далі буде показувати футбол високого рівня 

та покаже всім чого ми варті. 

Інколи з футболу можна зрозуміти для себе певні речі: поставлена мета та 

бажання досягти перемоги на прикладі нашої збірної показують, як досягати 

успіху у будь якій справі! 

 

Якщо ви вважаєте, що козаків більше немає – подивіться на нашу збірну! 

 

 

 

 

 

 

 

   Нужнов Владислав, 11-А 
 

 

  

Збірна українських гравців Збірна українських гравців 
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Важливе повідомлення! Якщо ви є учнем нашої школи і бажаєте 

долучитись до співпраці у шкільній газеті, тоді звертайтесь до 

учениці 10-А класу ЗЗСО №235 ім.В.Чорновола – Якимчук Юлії. 

 

Бажаємо гарного перегляду та вдалого дня! 
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